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Εκδήλωση για την Μεταναστευτική & Προσφυγική Πολιτική της
Ελλάδας ενόψει του νέου Συμφώνου για τη Μετανάστευση και το
Άσυλο

Το Μεσογειακό Κέντρο Πολιτικών Μετανάστευσης και Ασύλου (MedMA) του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Δημοσίου Δικαίου (EPLO) εγκαινίασε τη λειτουργία του με τη διοργάνωση συζήτησης για την
μεταναστευτική & προσφυγική πολιτική της Ελλάδας, με αφορμή την πολιτική συμφωνία για το νέο
Σύμφωνο για τη Μετανάστευση και το Άσυλο την Τρίτη 26 Μαρτίου , από τις 17:30 έως 20:30 στην
Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (Διοσκούρων και Πλατεία
Ποικίλης, απέναντι από την είσοδο της Ρωμαϊκής Αγοράς).

Στην εκδήλωση θα συμμετείχαν πολιτικοί που κλήθηκαν να διαχειριστούν την άφιξη και ένταξη
μεταναστευτικών και προσφυγικών πληθυσμών σε κομβικές στιγμές της σύγχρονης ιστορίας.

Πρόγραμμα

Εισαγωγικές Παρατηρήσεις

Σπυρίδων Φλογαΐτης, Διευθυντής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO)

Μάρκος Καραβίας, Διευθυντής του Μεσογειακού Κέντρου Πολιτικών Μετανάστευσης και Ασύλου
(MedMA)

Χαιρετισμός

Δημήτρης Καιρίδης, Υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου

 

"Η Πολιτική της Μετανάστευσης σε Εθνικό και Ευρωπαϊκό Επίπεδο"

Προκόπης Παυλόπουλος, τ. Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Ακαδημαϊκός

Λούκα Κατσέλη, Ομότιμη Καθηγήτρια στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, πρώην
Υπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης

Γιάννης Μουζάλας, Γιατρός, πρώην Υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής

 

"Διαχείριση Μεικτών Μεταναστευτικών Ροών σε Στιγμές Πολλαπλών Κρίσεων"

Δημήτρης Βίτσας, πρώην Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άμυνας & πρώην Υπουργός
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Μεταναστευτικής Πολιτικής

Νότης Μηταράκης, Βουλευτής Χίου, πρώην Υπουργός Προστασίας του Πολίτη & πρώην Υπουργός
Μετανάστευσης και Ασύλου

Χρήστος Παπουτσής, πρώην Επίτροπος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρώην Υπουργός της Ελληνικής
Κυβέρνησης, πρώην Μέλος του Board του Ομίλου της Παγκόσμιας Τράπεζας

Συντονίζει ο δημοσιογράφος, Γιάννης Πολίτης.

Συνημμένη η παρέμβαση του τ Προέδρου της Δημοκρατίας κ Προκόπη Παυλόπουλου στην
εκδήλωση.

Υπάρχει η δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης στο youtube channel του EPLO. 
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https://www1.eplo.int/media/items/1585/2024-03-26%20%20PROKOPIOS%20PAVLOPOULOS%20-SPEECH%20ON%20MIGRATION%20ASYLUM%20POLICY%20EVENT.pdf
https://www.youtube.com/@eplo-europeanpubliclaworga3959
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